Câu 1:  [0H3-1.9-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Chọn D
Vectơ pháp tuyến của 
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Vectơ chỉ phương của 
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Câu 2:  [0H3-1.9-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng 
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, tính góc giữa hai đường thẳng 
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Gọi 
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 là góc tạo bởi hai vectơ pháp tuyến của hai đường thẳng
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Suy ra góc giữa hai đường thẳng bằng 
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Câu 3:  [0H3-1.9-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Tìm góc giữa 
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Câu 4:  [0H3-1.9-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Tính côsin của góc giữa hai đường thẳng: 
[image: image38.wmf]1

:530

dxy

+-=

; 
[image: image39.wmf]2

:1.

15

xy

d

+=

-


A. 
[image: image40.wmf]5

13


B.  
[image: image41.wmf]1


C.  
[image: image42.wmf]10

13

.
D.  
[image: image43.wmf]12

13

.
Lời giải
Chọn D
Đường thẳng 
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Đường thẳng 
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Do đó: 
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